

体彩销售网点今起售本报

周一到周五,本报每天都发布最新的开奖公告

本报4月6日讯(记者 贺超) 从7日起,广大彩迷朋友们不仅能在报刊亭购买到本报,还可以在日照市近半体彩销售网点买到。

山东省体育彩票管理中心日照市分中心相关工作人员介绍,体育彩票在2001年就已经正式进驻日照市场,因其返奖率高、玩法简单、选择多样和趣味性强,深受广大彩迷的喜爱。尤其是从2006年至今,日照体彩更是持续高速增长,不断创下新高。同时,通过布设终端机,以增加机扩容,目前日照市的体彩网点不仅遍布市区,也已经基本覆盖周边区县的乡镇。

为方便日照读者更加便捷地购买齐鲁晚报,本报与山东省体育彩票管理中心日照市分中心展开紧密合作,我们选择了在日照市区内40余家彩票销售网点开始售卖齐鲁晚报,这些网点大都位于居民区附近,辐射范围较广,人流量也相对集中。同时,从周一到周五,每天的齐鲁晚报都会发布最新的开奖公告,并刊登半个版面的体彩资讯。在方便彩迷朋友获得开奖信息的同时,也方便了广大市民买报读报的需求。

在一家体彩销售网点,记者与一位彩迷朋友攀谈起来,他经常购买体育彩票,由于平时工作较忙,在开奖时间段无法收看电视,只能通过报纸了解开奖信息。“齐鲁晚报我平时就经常看,现在从周一到周五,每天都会刊登开奖信息,确实是很方便。而且还能从报纸上了解到其他的新闻,可以说是一举两得。”

记者回访相亲会上抢手男女

本报4月6日讯(见习记者 刘伟) 为期两天的“三月三相亲会”已经落下帷幕,据初步统计,有五百余名单身男女报名参加了相亲会,6日,记者回访了几位相亲会上十分抢手的单身人士。

吴先生是本次相亲会最为抢手的男代表之一,作为日照一家事业单位的从业人员,吴先生的信息展示牌吸引了众多单身女士的青睐。据记者观察,吴先生的信息展示牌上面共有11位女士留下了各自联系方式,希望与吴先生进一步发展。在回访过程中,吴先生表示相亲会两天他接到了十多个单身女士的电话或者信息,对此吴先生也感到有点意外,“比较意外自己成为被贴心愿贴最多的男士。”

许先生也是这次活动比较抢手的男士之一,他的展示牌上有7名女士留下了联系方式。对此,许先生说:“家里人对于我单身比较着急,报名是家里人帮我报的。目前我接到了将近10个电话了,总体感觉在电话里面聊得还不错。”

本次相亲会,张小姐的信息展示牌上共有8个男士留下了联系方式,而张小姐却接到了近20个电话。“这两天挺忙的,比较遗憾没有去现场参加



4月3日,海曲公园相亲会现场游戏环节胜出者合影。

这次活动,不过还是很惊喜自己能够成为抢手的女孩。”一开始张小姐和家人都是抱着试试看的态度,没想到效果还不错,两天就接到了将近20位单身男士的电话。“联系我的人语气都很诚恳,感觉都是诚心诚意交朋友的人。有几个条

件还不错,可以先聊着,希望能找到合适的另一半。”

参加相亲会的韩小姐说,“我有种预感,可以通过这次相亲会找到自己的终身伴侣。”韩小姐说,两天的相亲会,她接到了20个电话。

相亲会已经圆满结束,但

更多爱的故事还将继续。《齐鲁晚报》对于参与本次活动的社会各界人士表示诚挚的谢意,也希望天下有情人终成眷属。同时若成功牵手、喜结连理,请及时联系本报,《齐鲁晚报》将为您送上一份特殊的贺礼。